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Αθήνα, 12 Ιανουαρίου 2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Επείγουσα ανάγκη κάλυψης των κενών στο Κέντρο Υγείας Χαϊδα-

ρίου» 

Το Κέντρο Υγείας Χαϊδαρίου βρίσκεται σε μία διαδικασία συνεχούς μείωσης των 

υπηρεσιών που προσφέρει στους πολίτες, λόγω υποστελέχωσης. Πρόσφατα 

διακόπηκαν οι αιματολογικές εξετάσεις, προσθέτοντας μία ακόμα έλλειψη σε 

έναν ήδη μακρύ κατάλογο.  

Ειδικότερα, σύμφωνα με πληροφόρηση από τα ίδια τα στελέχη του Κέντρου 

Υγείας Χαϊδαρίου που προσπαθούν, υπό άνισες συνθήκες, να συνεχίσουν να 

προσφέρουν υπηρεσίες υγείας υψηλού επιπέδου στους κατοίκους της περιο-

χής: 

 Πριν από λίγο καιρό πήραν σύνταξη και οι τρεις παρασκευάστριες του Κέ-

ντρου, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να διενεργήσει αιματολογικές εξετά-

σεις. Από τις 10 Νοεμβρίου 2022 έχει ενημερωθεί η προϊσταμένη αρχή (2η 

Υγειονομική Περιφέρεια), η οποία απάντησε ότι θα έρθουν με μετακίνηση 

από άλλη μονάδα του Περιστερίου τουλάχιστον δύο παρασκευαστές, 

πράγμα όμως που δεν έχει γίνει μέχρι τώρα. 

 Το Κέντρο Υγείας δεν διαθέτει, επίσης, ιατρούς σε μια σειρά από ειδικότητες. 

Συγκεκριμένα, δεν υπάρχει οφθαλμίατρος, δερματολόγος, ενδοκρινολόγος, 

γυναικολόγος, ψυχίατρος και νευρολόγος, ενώ και ο ορθοπεδικός προβλέ-

πεται να συνταξιοδοτηθεί εντός του τρέχοντος έτους.  
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 Επίσης θα συνταξιοδοτηθεί ο ένας από τους τέσσερις παθολόγους που ερ-

γάζονται στο Κέντρο και η μία από τις δύο μικροβιολόγους. 

 Και οι δύο καρδιολόγοι, καθώς και ένας ακόμα παθολόγος υπάρχει πιθανό-

τητα να αποχωρήσουν από τις θέσεις τους στο κέντρο, καθώς βρίσκονται 

σε εκκρεμοδικία ενώπιον του εφετείου προσφυγές που τους αφορούν κατά 

της υποχρέωσης να κλείσουν τα ιδιωτικά τους ιατρεία.  

 Υπάρχει, επίσης, σοβαρή έλλειψη σε νοσηλεύτριες, ενώ εκτός από τη χρό-

νια υποστελέχωση, το Κέντρο αντιμετωπίζει ελλείψεις και σε υγειονομικό υ-

λικό και αναλώσιμα. Όλα αυτά, ενώ υπάρχουν πίνακες επικουρικών ιατρών, 

οι οποίοι όμως δεν διορίζονται.  

Είναι προφανές ότι η κατάσταση που περιγράφεται ανωτέρω δημιουργεί σο-

βαρά προβλήματα στους κατοίκους του Χαϊδαρίου, οι οποίοι είναι αντιμέτωποι 

με το δίλημμα είτε να στραφούν σε ακριβές ιδιωτικές δομές παροχής ιατρικών 

υπηρεσιών που, κανονικά, οφείλει να παρέχει το Κέντρο Υγείας στο πλαίσιο 

της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας ή να τις στερηθούν. Το Κέντρο Υγείας Χα-

ϊδαρίου κινδυνεύει να μετατραπεί σε ένα κενό κέλυφος. Πρόκειται για μια κατά-

σταση σκανδαλώδη που επιβεβαιώνει την απαξίωση του ΕΣΥ και της δημόσιας 

δωρεάν παροχής ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους πολίτες από την κυ-

βέρνηση. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεται να προβεί, ώστε να καλυφθούν οι επεί-

γουσες ανάγκες του Κέντρου Υγείας Χαϊδαρίου, ιδίως όσον αφορά στην πρόσ-

ληψη και τοποθέτηση του απαιτούμενου για την πλήρη λειτουργία του ιατρικού 

και νοσηλευτικού προσωπικού;  

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Βίτσας Δημήτριος 

Δραγασάκης Ιωάννης 
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Καφαντάρη Χαρούλα (Χαρά) 

Κουρουμπλής Παναγιώτης 

 

 




